
                                                  :اللقب                                                :          الاسم

  الرابعةلتلاميذ السنة   الثانياختبار الفصل  
                      الریاضیات نشاطفي 

  

  )01.5( : الأولالتمرین 
  : أنقل التمرین على ورقة الاجابة ولوّن الجزء الذي یمثلھ الكسر                                

  
      
  
               )01.5(: التمرین الثاني  

                                  
2
3   ،

5
9  ،  

7
6   ،

13
13  ،

9
8   ،

47
47  

  . 1    من الأكبركون مجموعة الكسور                 
  . 1ن مجموعة الكسور التي تساوي وك                
             . 1  من الأصغركون مجموعة الكسور                 

  
  )01.5( :التمرین الثالث 
                          دقیقة مساء  15العیون على الساعة الثانیة و رأسانطلقت سیارة من مدینة                       

  .واستغرقت في الطریق ست ساعات للوصول إلى الجزائر العاصمة               
  ؟ السیارة ساعة وصلت  أيففي                                    

  
  )01.5( :مرین الرابعالتّ 

 .cm 3و عرضھ     cm 6ارسم مستطیل طولھ    -   

   . أرسم نصف دائرة یكون قطرھا طول المستطیل ونصف دائرة ثانیة  یكون قطرھا عرض المستطیل   -  

                      

    )04( :المسألة     
                           أشخاص 3ینفخون في الأبواق و أشخاص 7صفا في كل صف  15یتكون جوق عسكري من             

    .قون على الطبول یدّ 

  ؟الأبواقكم عدد النافخین على 

 كم عدد الضاربین على الطبول ؟ 

  ؟ھذا الجوق  أفرادكم عدد  

   بالتوفیق  1/  1الصفحة   انتھى

 المدة ساعة ونصف 2014مارس



 

  الإجابة النموذجیة   
  )01.5( :التمرین الأول 

                             
                                                          

  
                 

5
4  

2
1  

10
9  

               )01.5(: التمرین الثاني  
   . 1مجموعة الكسور الأكبر من                    

2
3   

5
9  

  
  . 1مجموعة الكسور التي تساوي                 

47
47   

13
13  

  
   . 1مجموعة الكسور الأصغر من                  

9
8     

7
6     

  
  )01.5(: التمرین الثالث 

   الجواب                      الحل                         العملیات                               
                        14h 15min 

6h                                        +                         20h 15min14h 15min + 6h =  
                      20h 15 min                 

  وصلت السیارة الى الجزائر على الساعة   
  

  دقیقة مساء 15الثامنة و   
  
  )01.5(: مرین الرابعالتّ 

  
  
 

  )04( :المسألة     
  

  الجواب  الحل    العملیات                          
                15                          15  
                7  ×                        3    ×                         105  =7 × 15  
   شخصا 105عدد النافخین في الأبواق ھو  -  45                          105              

  45    =3  ×  15  
   شخصا 15عدد الضاربین على الطبول ھو  -  105                               

                               45  +  150     =45     +105   
 شخصا 150عدد أفراد ھذا الجوق ھو  -                                         150                               

          
    
    

          
          


